

Znanje bez granica

Piše: Neda Milišić, udruga Cenzura Plus, Split



Budućnost društvenog poduzetništva

Nick Hurd, ministar za civilno društvo: Britanija primjer socijalnih investicija

Izvrstan primjer funkcioniranja društvenog poduzetništva je Velika Britanija, a podaci iz prijašnjih godina govore da postoji oko 62.000 organizacija koje zapošljavaju preko 800.000 ljudi, a pridonose s oko

1,5% BDP-a. Nick Hurd, ministar za civilno društvo Velike Britanije, predstavio je model funkcioniranja nove strategije za rast socijalnih investicija na tržištu dajući društvenom poduzećima pristup novom

kapitalu preko novoosnovane Big Society Bank. Vlada Velike Britanije je još početkom 2011. godine usvojila paket mjera kako bi osigurala malim poduzećima i organizacijama, koje smatra iznimno važnima ...

Cijeli članak na: www.civilnodrustvo.hr



Građanska inicijativa

Mjesni odbor Bokordići, Svetvinčenat



Obnovili djedovinu

80-tak volontera iz općine Svetvinčenat uredilo je 6 kilometara zapuštenih puteva između raštrkanih sela i povezalo se putevima svojih djedova

Osamdesetak mještana iz pet sela u općini Svetvinčenat okupilo se oko inicijative Mjesnog odbora Bokordići sa željom da se uredi i oživi nekadašnji putevi poveznice između sela Pusti-Kersani, Pajkovići-Kersani i Bokordići-Bibići.

Kako je kazao Dino Buršić, voditelj inicijative i predsjednik Mjesnog odbora Bokordići, mještani su bili snažno motivirani da uredi "puteve svojih djedova" te na taj način daju svoj doprinos očuvanju svoje naslijeđene, ali pomalo zaboravljene krajobrazne arhitekture.

"Namjera je oteti djedovinu zaboravu i revitaliziranjem puteva vratiti im nekadašnju funkciju i sjaj, urediti suhozide, prohodnim putevima povezati sela i olakšati pristup i vlastitoj, nažalost, isto tako zapuštenoj zemlji." - kazao je Dino Buršić.

U financijskim pokazateljima, ova je inicijativa uz volonterski rad upeterostručila vrijednost financijske podrške Nacionalne zaklade.



www.svetvincenat.hr

Obljetnice

Amnesty International

Zdravica za slobodu



Amnesty International slavi 50 godišnjicu postojanja i tim povodom poziva da nazdravite slobodi.

Dovoljno je uzeti čašu i fotoaparata, nazdraviti, fotografirati kako bi se zabilježio dio trenutka. Svejedno je nazdravljate li iz čajanke, kazališta, vašeg doma. Dovoljno je da nazdravite i fotografiju zdravice pridružite u fotogaleriju stotinama drugih zdravica. Za hrabrost, solidarnost i slobodu.

www.amnesty.org

Multimedija

www.civilnodrustvo.hr

Nagrada "Škola - prijatelj zajednice"



Nagrade za volonterstvo "Škola - prijatelj zajednice" primile su Osnovna škola Mertojak iz Splita, Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Trenkovo iz Trenkova, Osnovna škola Kozala iz Rijeke, Osnovna škola Molve iz Molva i Osnovna škola Visoko iz Visokog, Gospodarska škola Varaždin iz Varaždina, Strojarsko brodograđevna škola za industrijska i obrtnička zanimanja iz Rijeke i Pazinski kolegij - klasična gimnazija Pazin s pravnom javnosti iz Pazina. Video dodjele nagrada pogledajte na:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

Naš doprinos

Novi svijet, udruga za djecu i mlade, Sisak

Prevenција zlostavljanja djece

Zlostavljanje djece ne poznaje granice država, jezike, religije, godine



U našoj se kulturi, pod pojmom zlostavljanja djece, podrazumijeva svaki oblik fizičkog i mentalnog povrjeđivanja, seksualnog zlostavljanja i nemarnog postupanja ili maltretiranja djece ispod 18 godina i to od osoba koje su odgovorne za djetetov razvoj.

To je samo natuknica iz predavanja za roditelje učenika osnovnih škola, učitelje i stručne suradnike koje u svojoj županiji provodi udruga Novi svijet iz Siska. Sa svrhom edukacije i prevencije snimljeno je i emitirano pet specijaliziranih 15-minutnih radio emisija.

www.novi-svijet.hr

Iz drugih medija

Đurđa Knežević

Kratka pamet - kratka priča!?

Je li isteklo vrijeme naivnosti u feminizmu? Gdje je feminizam danas, reciklira li sam sebe - odgovara autorica u britkoj analizi

Ako je kratka priča ženskog roda, kojeg je roda (dugački) roman? Po analogiji, morao bi biti muškog. Što je to, koje su to kvalitete koje kratku priču određuju i smještaju u ženski rod? Možda to što bi kratka priča manje vrijedila od dugačkog romana? Ili je "muški" roman smeće, a prava je stvar kratka priča, upravo stoga što je ženskog roda?

Ako roman ipak nije smeće, opet, neće biti ni da kratka priča manje vrijedi, da joj je književna vrijednost manja, jer onda bismo morali, kao manje vrijedne, otpisati brojne klasike, majstore kratke priče (odmah da kažem, ne dam Gogolja pa makar me ŽS dekretom izbacili iz ženskog roda). Ili takvo određenje, smještanje priče u ženski rod možda potječe odatle što eventualno u postojećoj literaturi, i to samo unutar kategorije ženskih spisateljica, prevladava kratka priča? Ni to nije točno. Pisale su, i dalje pišu, pjesme, romane tanje ili deblje, ponekad i kratke priče, no ove posljednje svakako brojem ne nadmašuju ostale književne forme



Cijeli tekst pročitajte na: www.zamirzine.net

Nagrade

Udruga RODA, Zagreb



Nagrade i "Mućak"

Udruga Roda je u sklopu proslave 10. rođendana prvi put dodijelila nagrade za zapažena postignuća u području brige za djecu, roditelje, buduće roditelje i obitelji.

Dodijeljeno je 29 nagrada te jedan „Mućak“ koji je dobio bivši potpredsjednik vlade i ministar zdravstva i socijalne skrbi Darko Milinović.

www.roda.hr

U fokusu civilnog društva

Novinarska nagrada Fade Inu



Delegacija Europske unije u RH u suradnji s Ministarstvom obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti dodijelila je Novinarsku nagradu Europske godine volontiranja za najbolje izvještavanje o volontiranju u audio-vizualnim medijima udruzi Fade In.

www.delhrv.ec.europa.eu

Gledamo vas!



Jutro nakon izborne pobjede aktivisti Građanske akcije prenijeli su poruku budućoj vlasti kako će budno paziti na to kako će se ponašati te da ne prihvaćaju ništa manje od STVARNIH promjena.

www.facebook.com/civilnodrustvo

Mira Dajčić volonterka godine



Nacionalni odbor za razvoj volonterstva dodijelio je državne nagrade za volontiranje u 2011. godini. Nagrađeni su: volonterka Mira Dajčić i Udruga "Zora" iz Čakovca.

www.mombs.hr